
1 
 

JAZZFŐVÁROS	Kft.	
Dr.	Ittzés	Tamás	ügyvezető,	Horváthné	Mihálka	Brigitta	irodavezető	

Cím:	H-6000	Kecskemét,	Csabagyöngye	u.	71.	
Telefon:	+36(20)960-7169,	+36(20)336-4620	

E-mail:	jazzfovaros@gmail.com	
Honlap:	www.jazzfovaros.hu	

	
NEMZETI	KULTURÁLIS	ALAP	Könnyűzene	Kollégiuma	részére	
Tárgy:	Szakmai	beszámoló	a	„Nyári	jazzkoncertek	megrendezése”	pályázathoz	
Pályázati	azonosító:	202139/03174	
	
Tisztelt	Kollégium!	
	
A	 pályázat	 keretében	 tartottuk	 meg	 a	 Bohém	 Ragtime	 Jazz	 Banddel	 két	 ingyenes	 nyári	 koncertjét	
Kecskeméten.	Az	eredetileg	a	főtérre	júniusra	és	júliusra	tervezett	koncerteket	az	utolsó	pillanatban	egyéb	
kecskeméti	programok	miatt	át	kellett	helyeznünk,	s	július	20-án	és	27-én	koncerteztünk.	A	városháza	és	a	
nagytemplom	 renoválása,	 valamint	 a	 főtér	 infrastrukturális	 felújítása	 miatt	 átvittük	 a	 rendezvényt	 a	
Vasútkertbe,	ahol	nagyon	szép	rendezvényteret	alakított	ki	a	város	pár	évvel	ezelőtt,	s	az	ott	épületet	bérlő	
Kecskeméti	 Sörmanufaktúra	 biztosított	 ülőhelyeket,	 asztalokat	 a	 közönségnek.	 A	 helyszín	 kiváló	 volt,	
ráadásul	így	a	főtérről	indulva	mindkét	koncert	előtt	a	főteret	a	Vasútkerttel	összekötő	Rákóczi	úton	zenés	
felvonulással	vezettük	be	a	koncerteket.	
	
A	mindkét	alkalommal	3-400	fős	közönség	nagy	érdeklődéssel	fogadta	a	koncerteket,	szabadtéri	eseményről	
lévén	szó	jöttek-mentek	az	emberek,	de	a	legtöbben	direkt	a	koncertre	jöttek	ki	és	végig	ott	is	maradtak.	A	
koncertek	tematikusak	és	kronologikusak	voltak,	az	első	A	szeszcsempészek	kora	címet	viselte	és	1920-33	
közötti	 amerikai	 jazzszámokat	 játszottunk,	egy	héttel	 később	pedig	a	 Swingtáncparty	 c.	 esten	az	1934-45	
közötti	 repertoárra	 került	 sor.	Mindkét	 alkalommal	 szép	 számmal	 voltak	 jelen	 a	 kecskeméti	 swingtáncos	
közösség	 tagjai	 is.	A	hangulat	 remek	volt,	 s	 a	 közönségből	mindenki	nagyon	örült,	hogy	végre	 ilyen	nyári	
rendezvény	 is	 van	 Kecskeméten.	 Reméljük,	 hogy	 a	 jövőben	 is	 lesz	 lehetőségünk	 hasonló	 koncertek	
szervezésére,	szeretnénk	ebből	hagyományt	teremteni.	Köszönjük	szépen	a	támogatást	ezúton	is!	
	
A	koncertekről	képeket,	plakátot,	szórólapot	a	következő	oldalakon	mellékelem.	
A	két	koncertről	beszámoló	videó	az	alábbi	linkeken	található	(a	végén	NKA-logóval):	
Honlap:	www.bohemragtime.com/hu/palyazat.html	
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=qdEmhW9JzBs 
	
	
Kecskemét,	2019.	szeptember	6.	
	
Tisztelettel,	
	
	
	
	 	
	 Dr.	Ittzés	Tamás	ügyvezető	
	 JAZZFŐVÁROS	Kft.	
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A	két	koncert	szórólapja,	plakátja	
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Képek	2019.	júl.	20.	
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Képek	2019.	júl.	27.	
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